

生活虽窘迫,但感觉很幸福

健康小伙爱上残疾姑娘



▶▶ 网为媒,相识相恋

“网络是我们的媒人。通过网上聊天,使我们由相识到相知、相爱,最终走到了一起成为夫妻。”近日,在孔庄社区一个普通的小院里,46岁的董顶青坐在电动轮椅上,讲述了她和丈夫幸福美满的生活。

董顶青在9岁时不幸患上了神经炎,导致双腿不能走路,双手不能弯曲握物,虽然家人带着她到处求医问药,却一直没能治好。自患病之后,生活不能自理的董顶青全靠奶

奶照顾,十年前奶奶去世后就由母亲照顾她的起居。虽然身体残疾,但董顶青很是聪颖,靠着查字典、翻阅弟弟妹妹的课本,在一天学都没上过的情况下,掌握了很多汉字,读书看报都不成问题。2004年,家人凑钱给她买了一台电脑,在外甥女的指导下,董顶青很快便学会了使用,通过网络,她知道了外面的世界原来真的很大。第二年,孔庄社区的残疾人、她的发小孔静办了一个

手工编织厂,力邀她到厂里工作,从此她走出了封闭的生活空间,逐渐敞开了自卑的内心。

2008年初,董顶青在QQ聊天时,和在北京一家饭店当厨师的张玉海相识。张玉海1981年出生于德州市宁津县农村,在家排行老小的他种过地、干过木工和建筑队,2007年到北京打工。因为家庭情况并不好,张玉海一直没有女朋友,而董顶青由于身体残疾,

从来不知道恋爱的滋味。两人在网上聊得很投机,可以说无话不说,一天不见就难受,真有些相见恨晚的感觉。后来张玉海知道了董顶青的身体情况,也知道她比自己大13岁,但爱情的种子在心里发芽,这位残疾姑娘已经完全占据了他内心,他感觉董顶青就是上天特意给他安排的另一半。张玉海决定放弃在北京的工作,执意来到枣庄寻找爱情。

没多久,董顶青的母亲生住院,其父亲到医院陪护,弟妹们工作忙离不开,董顶青的吃喝拉撒便没了人照顾。张玉海得知后,赶紧主动靠了上来,除了照顾董顶青外,还跑到医院里帮忙,为董顶青的母亲端屎端尿,像亲儿子一样照顾得

无微不至,同病房的病友们都为老人有这样孝顺的“儿子”而羡慕不已。住了两个多月院后,董顶青的母亲因为病重去世,张玉海又是跑里跑外的操持老人的后事,为老人尽孝送终。张玉海不善言辞,平时的话非常少,老实巴交的他用实际行动终于打动了董顶青的父母亲和弟弟,这个家庭终于接纳了他,他开始真正的走进董顶青的生活。

董顶青说,现在张玉海开着一辆借钱买来的三轮车专门卖水,每天早上四点钟就得起床,到北郊凤凰岭拉水,然后在城区内叫卖,很是辛苦。生意好的时候一天能拉两趟,收入七八十元钱,每个月也就是两千元钱,这是除了她的低保

金外,两个人所有的收入。为了省钱给她买药,治疗她的高血压和心脏病,张玉海还戒掉了烟。虽然收入低,生活窘迫,但他们两人感觉是世界上最幸福的人,这份天赐的姻缘,这份难得的爱情,令他们加倍珍惜。虽然没有地老天荒的海誓山盟,没有花前月下的卿卿我我,甚至至今没钱举办一场结婚典礼,将来没法生儿育女,但闲暇时他会推着她到光明广场散步,到东湖公园遛弯,在平淡的生活中感受着温暖和浪漫,他们觉得这就满足了……

(记者 孔浩)

▶▶ 有情人,终成眷属

走进了董家,张玉海每天除了上班、照顾董顶青的生活起居外,还洗衣做饭、打扫卫生,陪着“准岳父”下象棋,三口人一起生活得很幸福。随着时间的推移,董顶青的弟弟、妹妹也都早已改变了当初的看法,感觉张玉海真的是姐姐可以托付终身的好人。就连他们的孩子们,也都喜欢上了张玉海,没事就让张玉海讲故事,和他一起做游戏。

做过厨师的张玉海对于做饭很有一套经验,他变着花样做饭菜,董顶青喜欢吃什么他就做什么。由于照顾的体贴入

微,原来瘦弱的董顶青很快就胖了一圈,整个人也变得开朗了,心情舒畅了,爱情在悄悄地改变着两人的一切。2011年5月19日,两人走进了市中区婚姻登记处,终于拿到了梦寐以求的结婚证,那一刻,43岁的董顶青和30岁的张玉海紧紧地拥抱在一起,张玉海红着脸说出的那句“将要照顾你一辈子”,让董顶青彻底地感到了踏实。董顶青告诉记者,为了顺利的和她结婚,张玉海一直瞒着家人,丝毫没有透露她身体有残疾的情况,他的家人都还以为他在北京打工呢。前几年

她的父亲去世,张玉海同样是尽孝送终,家里的很多事情都是靠着他完成的。为了照顾她,张玉海这些年一直没能回德州老家,可以说,张玉海为她付出了太多,她真的没想到自己竟然是这么有福气,遇到了一个深爱着她的好人。

董顶青说,现在张玉海开着一辆借钱买来的三轮车专门卖水,每天早上四点钟就得起床,到北郊凤凰岭拉水,然后在城区内叫卖,很是辛苦。生意好的时候一天能拉两趟,收入七八十元钱,每个月也就是两千元钱,这是除了她的低保

网购后接电话称退钱 男子轻信被骗一千元

晚报讯 (特约记者 杨晓斐)家住滕州的常先生因为在网上购物后轻信了诈骗电话,导致他银行卡内1000元钱被转走,这让常先生懊悔不已。

前几日,常先生在淘宝上买了件一百多元钱的衣服。在刚付完款后,他接到了一个陌生电话。“电话里说他是淘宝客服工作人员,问我是不是之前在淘宝上买东西了。我说是。于是对方告诉我,最近支付宝系统在升级,要把我在淘宝上买东西的钱退给我,需要我的银行卡号。我想都没想就把银行卡号告诉他了。”常先生说,“之后,对方又说还需要一个六位数的‘卡叉’。我也不懂什么叫‘卡叉’,便以为是银行卡密码,于是就把我的银行卡密码告诉他了。然后对方说在五分钟之后,我便会收到一个短信通知。”谁料,在五分钟之后,常先生收到了银行的短信,通知他卡里被转走了一千块钱。这时,常先生才意识到上当了,忙回拨之前接到的电话号码,可这时电话却提示无法接通。

“我曾经在电视、报纸上看过不少被骗的事例,自己还想他们怎么就能上当受骗呢,没想到自己也会轻信了骗子的话。好在我的卡里只有一千多元钱,损失还不是太大。我得赶紧去银行改密码或者注销银行卡,免得再有其他的麻烦。通过我的事,大家可得长点心,面对陌生电话、短信的时候,特别是提到了银行卡、账号、密码等内容的时候,千万要提高警惕,别上了骗子的当。”常先生说。

糊涂男见色起意欲强奸 聪明女智对色狼保全身

晚报讯 (特约记者 王雪纯 王辉)近日,一名见色起意的男子悄悄接近了独自行走的巧巧。聪明女孩巧巧在夜行遇色狼后不仅用智慧救了自己,而且巧记色狼信息帮警方破了案。

3月6日晚11时50分许,巧巧从出租房步行去不远处的滕州一家化工厂上夜班,当其走至一偏僻小巷时,突然发现一骑摩托车的男子向其逼近,她环顾四周无人,便意识到遇到了坏人,心一下子提到了嗓子眼。果然,骑车男子下车后,如恶狼般扑上来,欲对巧巧实施性侵,巧巧大声呼救,不想刚喊了两声便被男子重重打了两耳光,并很快被其用手捂住了嘴巴。接着男子便用力将巧巧向附近的垃圾池拖,巧巧虽极力反抗但无奈根本不是对方对手,当男子将其拖到一棵大树旁时,巧巧趁机将双手紧紧抱住了大树,任凭男子怎么使劲都不肯放手,男子此时也被折腾得气喘吁吁有些疲惫不堪了,这时巧巧意识到害怕是没有用的,得想办法自救。于是她便以自己怀有身孕和附近有许多亲朋为由恳求男子放过自己。男子见巧巧死死抱住树无法得逞,又担心被人发现,便同意了,其条件是巧巧不能呼救报警,巧巧也爽快地答应了。男子放手后欲骑车离去,巧巧便让男子打开车灯照明佯装找钱包为由,默默记下对方的体貌特征和车牌号。男子走后,巧巧便报了警。警方接到报警后,立即开展侦破工作,根据巧巧提供的信息,办案人员很快锁定了嫌疑人的身份。3月9日,民警在滕州市区一家网吧内将正在上网的嫌犯郑某抓获。

郑某今年23岁,平日闲着无聊便喜欢上网浏览一些色情图片。3月6日晚上,郑某从朋友家喝酒回来,见巧巧一个人走在街上,顿生歹意,不想巧巧死活不从,他害怕事情败露便以要求不报警为交换放了巧巧。本以为这事就这样过去了,不想还是被警察找上门来。

传染病防控进高校

晚报讯 (记者 岳娜)近日,我市对驻枣高校开展了人感染H7N9禽流感等传染病专项监督,确保各项防控措施落实到位。

针对省内外学生聚集高校,市卫生局卫生监督所对驻枣高校开展了人感染H7N9禽流感等传染病的专项监督检查工作。检查中发现部分学校的校医院消毒措施落实不到位,医疗废物处理不符合卫生要求,个别教室和学生宿舍通风情况较差等问题。针对检查中存在的问题,市卫生局下达了《卫生监督意见书》,要求学校立即整改,完善各项卫生工作制度和规范,将传染病防控工作落实到位。



小轿车撞上树

3月11日下午5时左右,一辆小轿车在去枣庄学院的路上撞到了路边的一棵树,左侧的玻璃全部撞碎,驾驶室遭受严重撞击。据目击者称,该车撞树撞得十分蹊跷,因为当时路上并没有多少行人,也没有其他车辆,该车在正常行驶途中,只听一声长长的刹车声,然后转了几个圈之后就撞上了路边的树。据知情人透露,车上的两人是一对情侣,之前就多次说过要去撞树,然后他猜测很可能是两人在车上发生争执,在高速行驶的情况下拉了手刹,所以才会出现撞树的后果,所幸无人员伤亡。

(记者 孙雪 摄)